

中简科技股份有限公司

关于生产经营受新冠疫情影响的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鉴于新型冠状病毒感染的肺炎疫情（以下简称“新冠疫情”）目前情况，公司上下坚定信心并努力做好应对，碳纤维、碳纤维织物产品在春节期间连续生产，未受本次新冠疫情影响。为使广大投资者及时了解公司生产经营情况，特进行如下说明：

1、春节期间公司现有生产线稳定生产，各生产车间及保障系统关键岗位均配置必要的专业人员以保证连续生产，公司生产所需物料已经进行了调配与平衡，可满足公司近期生产需要及客户对公司的产品需求。

2、在连续生产期间，公司严格执行上级政府部门关于开展疫情防控工作的要求，每天按时上报疫情状况。同时，统一配足防护口罩、防护手套、洗手液、消毒液等防护用品，员工不定时接受体温测量，第一时间保护员工身体安全。截至公告日，公司全体员工未发现确诊、疑似病例。

3、根据《江苏省人民政府办公厅关于延迟企业复工的通知》（苏政传发〔2020〕20号）要求，公司全面复工不早于2月9日24

时。公司已经建立防控工作责任制，并将责任分解到部门（车间）、落实到人，多渠道储备的应急物资基本满足疫情防治工作和生产复工的需求，公司将周密落实好假期返程员工的疫情防控和后续各项防控工作。

4、 由于新冠疫情仍在发展，可能影响公司“1000 吨/年国产 T700 级碳纤维扩建项目”调试进度，公司将视疫情发展和项目进度，根据创业板信息披露的要求对该项目情况予以进一步披露。

公司将根据疫情发展和公司生产经营情况，按照创业板上市公司信息披露的相关要求履行相应披露义务，希望广大投资者注意防控疫情、从容应对、理性投资。

感谢广大投资者对公司的关心与支持！

中简科技股份有限公司董事会

2020 年 2 月 4 日